得意先各位

2021年5月26日

パシフィックサプライ株式会社 オズールジャパン合同会社 国内総代理店

TEL:072-875-8008(代) FAX:072-875-8010(代)

# オズール社足部 プロフレックス XC ウォータープルーフ仕様への変更ご案内

拝啓 梅雨の候、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、オズール社足部、「プロフレックス XC」が<u>ウォータープルーフ仕様</u>となりますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後とも弊社取扱い製品への変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

#### 1. 変更について

## 1) ウォータープルーフ仕様

3メートル深度で最大1時間の浸水に耐えられるように変更となります(真水、塩水、塩素消毒水、汗、尿、中性洗剤水などへの耐性も含みます)。砂、ほこりなどへの耐性も向上いたしました。

いずれの場合でも、真水にて洗い流し、布で拭き、乾燥させてお使いください。



#### 2) ピラミッド

材質がチタンに変更となります。ピラミッドに水の流れる溝が付きます。

## 3) 外観およびインサート/ワッシャー

外観は、光沢のない(マット)カーボンモジュールとなり インサートおよびワッシャーは腐食防止加工のものへ 変更となります。

**4) 足部重量(足長 27 cmの場合** ※ピラミッド・フットカバー含む) 670g から 772g へ変更となります。

※製品特性や構造的高さに変更はありません。

#### 2. 品番および価格

変更ありません。

## 3. 変更時期

順次切り替えでの出荷となります。ご了承のほど、よろしくお願いいたします。

光 沢 の な い (マット)カーボ ンモジュール 腐食防止加工 のインサート &ワッシャー

以上